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EXTRALIGA XV 

 

146/25 Jiří Pantůček č. licence (110403), Jimi RC Vyškov. Dne 18.4.2025 dočasně vykázán za 
porušení pravidla 9.12 Napadení protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, 

kolenem, kontakt s oblastí očí, dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). První 
vykázání v posledních dvanácti měsících.  

 
147/25 Adam Žižka (114100), Jimi RC Vyškov. Dne 18.4.2025 dočasně vykázán za porušení 

pravidla 9.8 Opakování stejného přestupku týmem. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

148/25 Václav Monček (110430), Jimi RC Vyškov. Dne 18.4.2025 dočasně vykázán za porušení 
pravidla 9.12 Napadení protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, kolenem, 

kontakt s oblastí očí, dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). Druhé vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

149/25 Ondřej Kovář (110468), Jimi RC Vyškov. Dne 18.4.2025 dočasně vykázán za porušení 
pravidla 9.14 Skládání hráče bez míče. Čtvrté vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
Podle čl.31 odst.3 disciplinárního řádu se hráči zastavuje závodní činnost na 1 

týden tedy do 26.4.2025. 

 
 

150/25 Matyáš Hora (114709), RC Slavia Praha. Dne 18.4.2025 dočasně vykázán za porušení 
pravidla 9.12 Napadení protihráče (kousání, údery pěstí, paží, ramenem, hlavou, kolenem, 

kontakt s oblastí očí, dupání, šlapání, podrážení, kopání, verbální napadení). Druhé vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

151/25 Vojtěch Foltýn (113979), RC Slavia Praha. Dne 18.4.2025 dočasně vykázán za porušení 
pravidla 9.27 Jednání proti duchu fair play. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
1.LIGA XV 

 

152/25 Marek Šimák (111380), RC Tatra Smíchov. Dne 18.4.2025 dočasně vykázán za porušení 
pravidla 9.15 Držení, strkání, napadání, bránění hráče bez míče mimo mlýn, ruck nebo maul. 

Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

153/25 Jiří Slavíček (115062), RK Petrovice. Dne 18.4.2025 dočasně vykázán za porušení 

pravidla 9.15 Držení, strkání, napadání, bránění hráče bez míče mimo mlýn, ruck nebo maul. 
Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
154/25 Martin Havlíček (114332), RC Dragon Brno. Dne 19.4.2025 dočasně vykázán za 

porušení pravidla 9.27 Jednání proti duchu fair play.  Třetí vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

155/25 Mostafa Basiri (119588), RU Donau Vienna. Dne 19.4.2025 dočasně vykázán za 
porušení pravidla 9.13 Předčasná, pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). 

První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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156/25 Alexander Bercovici (121944), RU Donau Vienna. Dne 19.4.2025 dočasně vykázán za 

porušení pravidla 9.13 Předčasná, pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). 
Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

Později ve hře za opakované porušení pravidel hry, za což by měl být vykázán podruhé. 

Podle čl. 31 odst. 1 disciplinárního řádu může být hráč v utkání vykázán pouze jednou. V 
případě, že se dopustí přestupku, za který by byl vykázán podruhé, bude vyloučen. Hráč 

vyloučen. Podle čl. 32 disciplinárního řádu se vyloučenému hráči zastavuje závodní činnost 
minimálně na jeden týden.  

 
Trest dle čl. 31 odst. 1. ve spojení s čl. 32 odst. 1 DŘ – zastavení závodní činnosti 

do 10.5.2025, což odpovídá 1 soutěžnímu zápasu. 

 
 

157/25 Georg Leutgöb (119788), RU Donau Vienna. Dne 19.4.2025 vyloučen v utkání č. 250104 
za nebezpečnou hru. Ve hře, se zraněním protihráče.  

 

Vyjádření HR:  
 

Hráč skládal protihráče přímo do hlavy. Došlo ke zranění protihráče v oblasti hlavy. Musel 
vystřídat. Agrese žádná. Hráč si uvědomoval svou chybu a omluvil se. 

 
Vyjádření klubu:  
 
In case of the red card to Georg Leutgöb the player and Rugby Union Donau Wien accept 
that it was a red card offence for which our player shows remorse and apologizes. After 
reviewing the video, we would like to cite mitigation as the Dragon player was going down 
in a tackle at the very moment he was hit by Georg. Considering that Georg is not and has 
never been a dirty player as well as his clean disciplinary record so far, we kindly ask for 
mitigation. Kind Regards 
 
Vyjádření hráče: Hráč se k přestupku nevyjádřil. 
 

Hráč nebyl v posledních 12 měsících trestán. Hráč může nastupovat v České republice pouze 

za A tým RU Donau Vienna v soutěži 1. liga XV muži.  
 

Odůvodnění:   
 

DK spatřuje v jednání hráče porušení čl. 41, odst. 4 – nebezpečná hra. 
Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na 1 týden až 3 měsíce.  

Disciplinární komise měla k dispozici videozáznam ze zápasu, ze kterého je zcela zřetelně 

vidět, že hráč RU Donau Vienna s číslem 21 začal skládat protihráče, k tomu přiběhl hráč RU 
Donau Vienna s číslem 20 a již skládanému hráči vrazil ramenem do hlavy. K začátku ataku 

došlo podle DK až poté, kdy došlo u skládaného hráče ke změně pozice vlivem skládky, proto 
nelze tento fakt brát jako polehčující okolnost ke změně verdiktu HR.  Následně potom HR 

hru přerušil a po konzultaci s AR udělil hráč RU Donau Vienna č. 20 červenou kartu. Je 

patrné, že rozhodčí stál v blízkosti přestupku, celou situaci dobře viděl a okamžitě reagoval.  
 

DK ve svém rozhodnutí přihlédla ke všem skutečnostem, zejména k tomu, že hráč nebyl 
v minulosti trestán, svého činu litoval a omluvil se. Také přihlédla k tomu, že se jednalo o 

zákrok s vysokou intenzitou a stupněm nebezpečnosti, došlo ke zranění soupeře, který zápas 
nedohrál. Proto se DK rozhodla uložit trest v jeho spodní části tak, aby odpovídal 2 zápasům. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ – zastavení závodní činnosti na 2 soutěžní utkání.  
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158/25 Jakub Žalud (111325), RC Praga Praha. Dne 19.4.2025 dočasně vykázán za porušení 

pravidla 9.13 Předčasná, pozdní nebo nebezpečná skládka (nad úrovní ramen). První 
vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

159/25 Adam Rek (121981), RC Praga Praha. Dne 19.4.2025 dočasně vykázán za porušení 
pravidla 9.16 Skládka bez snahy o sevření protihráče s míčem. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

 
4.LIGA XV 

 

160/25 Petr Koutník (110227), RC Dragon. Dne 19.4.2025 dočasně vykázán za porušení pravidla 
9.10 Opakované přestupky týmu po varování. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

 

 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 
rozhodnutí. Odvolání se podává elektronicky (e_mailem) na adresu dozorcirada@rugbyunion.cz a 

v kopii také na adresu disciplinarnikomise@rugbyunion.cz. K odvolání je nutno doložit doklad o zaslání 
opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 2000 Kč na účet 2700771526/5800, 

variabilní symbol je číslo disciplinárního řízení. Odvolání nemá odkladný účinek. 

 
  

Vladimír Miřácký 
Předseda disciplinární komise ČSRU 
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